

中国网民致信美国总统,质疑其“对台军售”和承诺不符 奥巴马,你改变得也太快了

中美较量



奥巴马在林肯纪念堂发表演说

自美国宣布新一轮对台军售,中国网络中的反对之声便不绝于耳。2月2日,署名“LTML”的中国网友给美国总统奥巴马写信,批评其所作所为与自己在竞选和访华期间所作承诺不符。

网友的信

虽然被称为“林肯第二”,但你和林肯有本质不同

信件称,奥巴马在竞选期间多次呼吁“改变”,他在去年11月访问上海期间也表示,“不寻求遏制中国”。

但信件笔锋一转,称:“令我感到遗憾的是,离开上海才两个月,您‘不寻求遏制中国’、‘我的政府全面支持一个中国政策’的承诺里就增添了‘对台军售’的奇怪内容。我不知道是我错了?还是您‘change’(改变)得太快?”

信件还以美国历史上著名的林肯总统为例说,在奥巴马按着林肯用过的《圣经》宣誓成为美国第44任总统时,不少人都视他为“林肯第二”。

但是,信件称,“无论您和林肯总统有多少相似点,从我这个普通中国人的角度来看,你们有着本质上的不同:林肯总统有过国家分裂的锥心之痛,有过对外部势力干涉国家统一的刻骨之恨!而这些您都没有!”

“现在你让我们难堪,到时候我们将和你算总账”

信件称,当年美国南北战争期间,面对大英帝国的蛮横霸道,林肯总统忍辱负重,满足了英国的无理要求,释放了南方军向英国派遣的求援特使。但当时林肯总统对自己的人民说:“这是一颗难以吞咽的苦药丸,但我感到宽慰的是,英国在这件事上的胜利是暂时的,等到我们胜利地结束这场战争之后,我们将会变得非常强大,现在它让我们难堪,到时候我们将和你算总账。”

信件接着称,奥巴马现在宣布对台军售,

干涉中国国家统一,也是在逼中国人民吞咽“一颗难以吞咽的苦药丸”。但中国人也可能像当年的林肯那样,对今日的美国说:现在你让我们难堪,到时候我们将和你算总账。

“LTML”将此文发表后,短时间内得到了很多网站论坛的转载。

另外,从网友回帖来看,这封信得到了很多人的“力顶”。据了解,有网友已将此信翻译成英文,并贴到了白宫官方网站的留言板上。

中国一天几次抗议,美国认为是“例行性动作”

北京时间1月30日,中国外交部副部长何亚非紧急召见美国驻华大使洪博培,对美国对台军售提出严正交涉。当天,中国国防部外事办公室主任钱利华少将也奉命召见美国驻华使馆国防武官,就美国对台军售提出严正抗议。随后,全国人大外事委员会、全国政协外事委员会、国务院台办有关负责人也纷纷发表讲话,抗议美国对台出售武器,重申反对任何国家对台售武的一贯立场。

但是,在外界一些观察者看来,中国的反应

仍属于“例行性动作”。

按照美方的经验,只要对中国加以安抚,再说说好听的话,中美关系很快就会恢复。以至于,美国国防部长盖茨乐观地表示,他仍计划在今年晚些时候访华。

美国专家把这种情况描述为“8个月周期”。他们总结说,两国军事交流曾中断过多次,但每次都是中断约8个月后恢复。因此,他们估计,8个月,最多一年后,中美两军交流又会恢复。

这一次,中国要让美国受到惩罚

对美方的乐观估计,中国海军少将杨毅不以为然。他说:“中国每抗议一次,美方就过来安慰一下,然后两国关系就恢复了。这是以前的情况,这一次肯定不一样。如果只是口头说说,那中国还叫什么大国,还怎样向自己老百姓交代。这一次,中国要让美国受到惩罚。”

他还透露,外交部宣布的反制措施还只是个开始,如果美国越走越远,那么“中国肯定会有进一步、更新、更有效的反制动作,一定要让美国感到疼”。

国防大学战略研究所孟祥青教授也认为,中国目前的反制措施其实是有所保留的,至少现在看来,并不会对美国构成太多实质性影响,美国对此也是心知肚明。但是,美国很警惕中国的新动向,中国第一次公开明确表示要制裁,并且表示会影响两国在军控和防扩散,以及国际和地区问题上的合作。“这些都是美国的痛点,这起码说明中国已经把大棒挥舞起来了。”孟祥青认为,不要指望美国会发善心,主动停止售台武器,应该给美国订个停止售台武器时间表。

外媒猜测

冲突或让两国走得更近

2日和3日,美国和中国围绕达赖相互回敬了强硬的表态,分析认为不要指望其中的任何一方退却。路透社为中美2010年列出了14个冲突点,从顺序上看现在刚进入第二个。

路透社3日列出了今年可能影响中美关系的14个事件,主要包括:1月美国对台军售;2月达赖访美;3月中国人大常委会召开前后将披露国防预算;4月,奥巴马邀请各国领导人在华盛顿举行国际核峰会,中国国家主席胡锦涛现在尚未宣布是否参加;可能于5~7月间

举行的中美战略对话;6月G20峰会在加拿大多伦多举行,提供了中美领导人会见的机会;11月美国举行国会中期选举,测试奥巴马人气,美国同中国的贸易、货币紧张可能成为重要话题;以及11~12月胡锦涛可能访美等。

德国媒体3日评论认为,最近几周中美上演更多的公开冲突,给人印象是中美关系正在短时间内进入“冲突多发期”。但这些年给人的印象是,两个国家的摇摆不定却让它们走得更近。综合《环球时报》《国际先驱导报》

C-NCAP碰撞测试 46.8分 奇骏荣膺五星安全评价

奇骏、逍客双“五星”闪耀09 C-NCAP

2009年12月29日,中国汽车技术研究中心在天津公布了今年第四批C-NCAP测试车型碰撞测试结果,其中,奇骏以46.8分的优异成绩一举获得该测试评级中的最高级别——五星级安全评价,再次验证了东风日产城市SUV车型在安全方面的绝对优势。至此,在参与今年C-NCAP碰撞测试的4款SUV车型中,只有奇骏、逍客荣膺五星安全佳绩,可谓实力所致,众望所归。同时,东风日产也成为唯一拥有两款获得C-NCAP五星安全碰撞成绩SUV车型的厂商。

据悉,参加此次碰撞测试的车型为奇骏的销售主力级别:2.5L XV自动旗舰版,按规定分别进行了正面100%重叠刚性壁障碰撞、可变形移动壁障侧面碰撞试验以及正面40%重叠可变形壁障碰撞三项试验。在这三项测试中,奇骏的成绩分别为13.22分、16分、14.59分,加分项目获3分加分,总计46.8分。

总计46.8分 获五星佳绩

在正面100%重叠刚性壁障碰撞试验与正面40%重叠可变形壁障碰撞试验中,奇骏分别获得13.22分和14.59分。正面100%测试中,奇骏以50km/h时速撞向刚性壁障后,车身向后倒退了很短的距离后停下,车头头部溃缩变形,但并没有延续到车身乘员舱,车舱部驾驶位座椅姿态良好,未产生明显的移动或形变,车身的A、B、C柱均未见变形痕迹,整个车身的框架结构也保持完好无损。碰撞后四个车门顺利开启,轻松解除安全带,正副驾驶员安全气囊全部正常打开,假人头部与安全气囊接触位置准确。

在正面40%重叠可变形壁障碰撞试验时,车速被增加到56km/h,撞击面积控制在车头部40%的部分,相比正面100%及侧面碰撞,此项测试碰撞力度大,但奇骏独有的“ZONE BODY”区域车身结构设计,将整体车身分为吸能溃缩区域及确保生存空间的安全区域,使驾驶室仍基本保持完好,使撞击的伤害减至最低,为驾乘者提供强大的安全保障,再次展示

了奇骏合理的车身结构和优异的安全性设计。在移动壁障侧面碰撞试验中,奇骏被撞的一侧的车门出现了变形,前后车门玻璃保持完好,尽管受到剧烈的撞击,但车身A、B、C柱并未出现变形情况,有力支撑了驾驶者的安全空间,侧面安全气囊和气帘正常爆开,为车内假人提供有效的保护。侧面碰撞成绩高达16分,并一举获得了驾驶员侧、前排乘员侧安全带提醒装置以及侧面安全气囊及气帘三分加分。

全方位安全防护 奇骏名至实归

此次碰撞测试中,车身结构造就了奇骏五星级安全评价。高刚性抗扭车身以及“ZONE BODY”区域车身结构设计,将整体车身分为吸能溃缩区域及确保生存空间的安全区域,大幅度提升在各种可能发生的碰撞事故中对碰撞能量的吸收,可将撞击的伤害减至最低,为驾乘者提供强大的安全保障。

事实上,高刚性车身、ZONE BODY、6安全气囊所组成的被动安全性,也仅仅是东风日产各车型整体安全性能一部分。奇骏的主动安全性和信息安全性,将奇骏的驾驶安全系数提至最高。奇骏配备的智能全模式四驱系统,升级了该车的性能。两驱模式可以在日常驾驶中有效保持低燃油消耗;在自动模式下,系统将根据路况将前后轮扭矩在100:0到50:50之间智能分配,在各种路面均表现出最佳行驶性能。如较急的弯道转弯时可自动分析油门踏板的深度、方向盘的旋转角度以控制发动机的转速和扭矩输出的分配;而锁定四驱模式,可将前后轮的扭矩分配在约50:50的比例,这种模式适合在一些冰雪、泥泞、沙地等恶劣路况上使用。

与同级车相比,奇骏的安全性能表现在其具备更科技的高级装备,如先进的上坡起步辅助系统、陡坡缓降控制系统、电子制动差速锁(B-LSD)以及偏航瞬时控制系统、车身动态平衡系统(VDC),在让驾驶者感受到出色越野能力的同时,获得更安全的驾驶体验。

奇骏采用了全新底盘及悬挂系统,后悬挂

采用先进的多连杆独立结构,比起第一代车型使用的连杆支柱结构,操控性有了明显的提升,驾乘舒适感得到了良好保证;奇骏离地间隙高达200毫米以上,不仅充分兼顾城市和郊外的路况,同时还具有出色的越野能力。

而信息安全,就来自于奇骏照亮前方的灯光组合,包括氙气大灯,以及光照范围更广的行李架灯。这些灯光能让奇骏的驾驶者在光线不足的情况下更早地发现潜在危险,第一时间避免危险的发生。

日产SUV双杰领衔2009 C-NCAP

安全不仅是衡量一款汽车产品优劣与否的重要因素,更是汽车企业对驾乘者及行人所必须兑现的一种承诺。一直以来,东风日产全系车型在安全性能上表现突出,在2009年第一批C-NCAP碰撞测试中逍客以47.2分的佳绩,荣膺五星评价,此次奇骏又喜获五星安全评价,两者在今年的C-NCAP碰撞测试“SUV车型”类别中名列前茅,再次展示出东风日产的安全品质以及多年来东风日产在汽车安全领域一如既往坚持的成果。

在2009年第一批C-NCAP测试车型碰撞测试中,东风日产逍客获得47.2分的佳绩,不仅荣膺五星评价,而且在“运动型乘用车”类别中名列前茅,成为2009年首批C-NCAP测试6款车型中成绩最高的车型。

参加测试的逍客2.0X两驱自动版,按规定分别进行了正面100%重叠刚性壁障碰撞、可变形移动壁障侧面碰撞试验以及正面40%重叠可变形壁障碰撞三项试验。在这三项测试中,逍客的成绩分别为12.38分、16分、15.85分,加分项目获3分加分,总计47.2分。凭借这一分数,这款在安全配置上与欧洲碰撞车型基本一致的车型不负众望,荣膺C-NCAP五星佳绩,加冕欧洲和中国碰撞测试“双五星”。众所周之,逍客的原型车QASHQAI曾以37分获得欧洲NCAP碰撞史上最高分,安全分值超越著名的BMW X5、奥迪Q7等车型。此次参加测试的逍客延续原型车欧洲NCAP碰撞测试的佳

绩,是逍客传承原型车卓越品质的有力佐证。与奇骏共用高性能平台,使得逍客车身结构的设计堪称“刚劲”;为了达成车体刚性的目标,逍客从材质和结构上彻底强化了尾部、尾舱和后悬,同时应用高刚性强抗扭车身、ZONE BODY区域车身撞击缓冲构造,配合安全舱设计的金刚护体车身能够高效吸收碰撞冲击力,大幅度提升在各种可能发生的碰撞事故中对碰撞能量的吸收,甚至可以屏蔽掉一丝一毫的颠簸顿挫,防止驾驶者的集中精力分散。

与此同时,在高刚性强抗扭车身护驾的基础上,逍客前后独立悬挂系统的设计也非常精良,配合同样先进的底盘设计、高离地间隙以及EPS速度感应式电子助力转向系统后,使逍客具备了高强度的道路适应能力、良好的行驶稳定性以及高通过性。即便是在坑洼起伏的恶劣路况中,逍客依然如履平地,有效的减轻人员的伤害,使得实际道路情况下的安全性能大大提高。

在高刚性强抗扭力的车体下,逍客的安全性同样兼备极为温柔、细致周到的一面;在车身构造、操控性能等层面倾心打造之余,逍客标配了SRS前排双辅助安全气囊、侧辅助安全气囊、帘式辅助安全气囊和驾驶席限力式双向预张紧安全带,全车系装配6安全气囊,其安全性能是毋庸置疑的。配合ABS+EBD+BA三合一制动系统,高视野、高刚性、高规格安全保障一览无余,可以全方位护航行车之旅,将贴心的安全驾乘体验带给每一位消费者。

既要传承SUV的高通过性,又要保持轿车的舒适性,还要坚守NISSAN上乘的安全品质,东风日产逍客以“高性能跨界车”为开发目标,在外形设计、内部空间、驾乘视野、驾驶乐趣、安全装备、环保节能、产品品质等方面均按全球最高标准打造。今年,逍客C-NCAP测试喜获五星安全评价,再一次印证了逍客在坚持时尚理念、高通过性、高舒适性的同时,兼备安全性能方面无与伦比的过硬品质,极富竞争力的性价比优势愈加凸显。